



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor**

EDITAL Nº 225/UFFS/2014

**RETIFICA O EDITAL Nº 216/UFFS/2014 - RESULTADO FINAL DO
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA O CURSO
INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO DO CAMPO: CIÊNCIAS
SOCIAIS E HUMANAS - LICENCIATURA - CAMPUS LARANJEIRAS
DO SUL 2014**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público, para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no Edital Nº 216/UFFS/2014 - Resultado Final do Processo Seletivo Especial para o Curso Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências Sociais e Humanas - Licenciatura - *Campus* Laranjeiras do Sul 2014, publicado no Boletim Oficial da UFFS em 17 de abril de 2014.

Onde se lê: “EDITAL Nº 216/UFFS/2014 - RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA O CURSO INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO DO CAMPO: CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS - LICENCIATURA - CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL 2014”.

Leia-se: “EDITAL Nº 212/UFFS/2014 - RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA O CURSO INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO DO CAMPO: CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS - LICENCIATURA - CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL 2014”.

Chapecó-SC, 22 de abril de 2014.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFFS

